

我区举办全区机关领域党支部书记集中轮训开班仪式暨区委书记讲专题党课

本报讯 11月3日,我区举办全区机关领域党支部书记集中轮训开班仪式,区委书记李良以“实干争先担使命,砥砺奋进建新功,奋力开创突破芝罘高质量发展新局面”为题讲专题党课。区级领导班子成员,法检“两长”,各街道园区书记、主任,区直各部门主要负责同志,各街道园区机关、区直各部门、区属国有企业党支部书记参

加会议。

李良在讲专题党课时指出,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,把开展主题教育作为强化理论武装、筑牢政治忠诚的重要抓手,作为加快推动突破发展、实现跨越赶超的实际行动,作为推进全面从严治党、强化干部队伍作风的有力举措,高质量完成好主题教育各项目标任务,推

动主题教育入脑入心、见行见效。

李良强调,要进一步明确突破芝罘“怎么看”,机遇千载难逢,挑战前所未有的,站在历史的维度,看芝罘建区40年,为突破发展打下了坚实基础,积累了宝贵经验、凝聚了强大力量;站在实践的角度,看芝罘现在的机遇与挑战,突破发展时不我待,迫在眉睫,必须强化坐不住、等不起、慢不得的紧迫感,以只争朝夕的精神争先进位、奋力赶超;站在未来的跨度,看芝罘将来的突破蝶变,未来已来、将至已至,必须拿出一往无前、攻城拔寨的劲头,坚决扛起历史使命和担当,脚踏实地、埋头苦干,久久为功、善作善成。要进一步明确突破

芝罘“怎么办”,聚焦薄弱环节补短板,围绕经济运行、城市更新、产业升级、项目建设、基层治理、营商环境等重点任务强力攻坚,高标准、高起点、高水平规划建设“夹河·幸福新城、海上世界”两大高质量发展平台,以项目聚集带动产业升级,以产业升级带动发展提质,加快实现全区跨越赶超。要进一步明确突破芝罘“怎么干”,苦干实干快干拼命干,全面提升精气神、提升执行力,以思想观念大解放、能力素质大提升、工作作风大转变、领导干部大示范,全力以赴谋突破、抓落实,奋力推动芝罘全面突破、精彩蝶变,为烟台高质量发展贡献芝罘最大力量。

十五届区委第四轮巡察工作动员部署会议召开

本报讯 11月3日,我区召开十五届区委第四轮巡察工作动员部署会议。区委常委、区纪委书记、监委主任、区委巡察工作领导小组组长崔付晓同志作动员讲话,区委常委、组织部长、区委巡察工作领导小组副组长杨建军同志主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟习近平总书记关于巡视工作重要论述,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要认真贯彻中央巡视规划,把握监督重点,围绕聚焦贯彻落实党的理论路线方针政策和党中央决策部署情况,聚焦推进全面从严治党、纠正群众身边腐败问题和不正之风情况,聚焦加强党的领导、抓好基层党组织建设和干部队伍建设情况,聚焦巡视巡察等监督整改和成果运用、履行整改责任情况,深入查找和纠正政治偏差。要准确把握上级部署要求,加强对主题教育开展情况的监督,扎实开展好对村(社区)巡察。要科学运用方式方法,坚持守正创新,注重借力借势,高质高效完成本轮巡察任务。

经区委批准,十五届区委第四轮巡察共安排3个巡察组,对2个街道(园)和3个集体经济组织开展巡察。

我区加强河流岸滩环境管理

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 王若臣)近年来,我区高度重视辖区内的河流生态、岸滩生态环境,区综合行政执法局会同相关街道、单位积极配合推动芝罘区河长制、湾长制的实施。

积极开展海岸海滩垃圾治理。区综合行政执法局联合芝罘岛街道、建设集团积极履行“湾长制”职责,常态化开展“净滩行动”,定期对幸福、芝罘岛岸滩的海藻、建筑和生活垃圾进行清理,月均清理各类垃圾500余方。加强河道周边环境管理。联合相关街道定期对勤河、横河、区河、夹河4条河道周边环境卫生进行巡查,发现乱倒垃圾、乱堆杂物等环境卫生问题及时上传烟台市河长制APP,会同相关街道落实整改,今年以来,累计整改问题160余处,清理垃圾60余方。

下一步,区综合行政执法局将继续严格履行“湾长制”“河长制”职责,会同相关街道办事处、单位加强对海岸海滩和河道周边环境卫生的巡查力度,全力维护好海岸海滩和河道周边环境。

仙境海岸大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

学思想 强党性 重实践 建新功

尽显鲁菜魅力 助力行业发展

我区参与承办第三届山东省“鲁菜师傅”职业技能竞赛



本报讯(芝罘融媒记者 云全 摄影报道)11月4日,由山东省饭店协会、山东省财贸金融工会主办,市总工会、区总工会、烟台兴业职业技能培训学校承办的山东省“技能兴鲁”职业技能大赛第三届山东省“鲁菜师傅”职业技能竞赛成功举办。此次竞赛以“新时代、新技能、新梦想”为主题,进一步发扬烹饪技艺工匠精神,发掘和选拔高技能人才,提升“鲁菜师傅”技能水平,打造鲁菜文化品牌,助力餐饮行业高质量发展。

现场吸引来自全省各地从事饭店餐饮行业的18支代表队、70余名一线职工参加,其中不乏知名餐饮企业职工代表队,大赛激烈程度可见一斑。大赛共设置中式冷

菜、中式烹调、中式面点、餐厅服务4个赛道。比赛现场,参赛选手们聚精会神、以赛会友,拿手绝活轮番展示,尽显鲁菜文化魅力,不少菜品独具匠心,选手们高超娴熟的技艺,获得评委们一致“点赞”。

一道道色泽诱人、香味十足、各有特色、饱含寓意的佳肴摆桌展示,充分展现了厨师精湛的技艺和良好的精神风貌,现场围观群众纷纷拿出手机拍照、记录,特邀评委们现场品尝、打分,评出各个奖项。“这次厨艺竞赛给我们提供了展示技能的平台,能够与同行大咖切磋技艺,既让我开阔了眼界,又提升自己的技能。比赛之余,我也把其他选手的优秀作品记录下来,以便学习、参考和改良。”参加此次

竞赛的烟台文化旅游职业学院烹饪与营养系中西面点工艺专业老师侯芳说道。

支持“鲁菜师傅”品牌就业培训、提升创业技能、优化品牌全产业链……我市在2022年推荐“鲁菜师傅 品味中国”获得全国第五届“中国创翼”创业创新大赛劳务品牌一等奖的基础上,把“鲁菜师傅”品牌作为促进就业的重要抓手,围绕“赋能、提质、增效”目标,探索打造“鲁菜师傅”品牌全链条服务和保障体系,完善培训、就业、创业“三位一体”联动机制,以工友创业助力全市乡村振兴战略,把“鲁菜师傅”打造成具有鲜明地域标记、过硬技能特征和良好用户口碑的就业创业品牌,把鲁菜产业打造成

我市服务业的新动力、乡村振兴的新标杆、产业融合的新亮点。

本次大赛是大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,着力培养高素质技能人才的生动实践,不仅能为文化旅游和餐饮服务发展储备人才、促进就业创业,更营造了尊重人才、崇尚技能的社会文化氛围。下一步,市、区总工会将进一步完善技能人才培训培养体系,坚持把劳动和技能竞赛作为职工群众展现风采的重要舞台和工会组织服务大局的重要载体,策划推出更多创意十足、新风扑面、具有地域特色的技能竞赛,助力更多技能人才脱颖而出,为开创新时代社会主义现代化强市建设新局面增添新的动力。